Regards économiques n°133

Compétitivité et performances a I’exportation de la Belgique
Annexe en ligne

Annexe 1. Performances et parts de marché a I’exportation

Graphique Al. Exportations de biens et services en volume et marché potentiel a I’exportation,

1996-2015
(indice 1996=100)
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Graphique A2. Performances a I'’exportation, 1996-2015
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Graphique A3. Parts de marché a I’exportation, 1996-2015
(indice 1996=100)
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Annexe 2. Indicateur de compétitivité de la Belgique

Graphique A4. Variables de compétitivité (1), 1996-2015
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Graphique A5. Variables de compétitivité (2), 1996-2015

Prix a l'exportation (1996=100)

Colt salarial par employé (euros)
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Graphique A6. Indicateurs de compétitivité (Belgique vs EU3), 1996-2015
(indice 1996 = 1.0)
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Graphique A7. Compétitivité-prix et compétitivité-colit de la Belgique

(indice 1996=100)
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Annexe 3. Equation d’exportation pour la Belgique, 1975-2015
Variable de compétitivité
PX_EU3 ULC EU3 | PX_EU15 ULC EU15
Equation de long terme
Indice temporel 0,01** 0,01** 0,01** 0,01**
Dummy 2009 -0,05* -0,06* -0,06* -0,06*
Marché potentiel 0,71** 0,67** 0,61** 0,67**
Compétitivité -0,69** -0,22* -0,39** -0,34**
Constante -13,87** -12,38%* -12,80%** -7,42
R? 0,999 0,998 0,998 0,998
Equation de court terme
Terme ECM -0,36** -0,33** -0,45** -0,42**
Marché potentiel 0,81** 0,85** 0,82** 0,85**
Compétitivité -0,28 -0,14 -0,08 -0,17
Constante 0,01 0,00 0,00 0,00
R? 0,856 0,845 0,862 0,856
Note : **=significatif a 1 % ; *=significatif a 5 %.

(1) Remarque : dans I'équation de court terme, le terme autorégressif n’étant jamais significatif, il a été retiré de I’équation
estimée.




